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NALOGE

NA KONGRESU so se zbrali
nenavadni ljudje. Ce sta se
dva poznala, potem na kongre-
su nista imela nobenega skup-
nega znanca, v nasprotnem
primeru pa natanke dva. Doka-
Zi, da so imeli vei udeleZen-
ci kongresa enako 3Stevilo
znancev na tej prireditvi.

Du&an Repov¥
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RESITVE NALOG

NA KONGRESU - reditev s str. 16

Izberimo dva poljubna udeleZenca kongresa 4 in B. Dvoje je moi-

no:

ali se poznata ali pa ne.

1) 4 in B se poznata. Zato nimata nobenega skupnega znanca. Naj

bo X znanec 4. X in B se potemtakem ne poznata, zato imata
natanko dva skupna znanca. Za enega Ze vemo, to je 4. Druge-
mu porefemo Y. ¥ in A se ne poznata. Torej imata natanko dva
skupna znanca, eden je seveda B, drugi pa X.

Veakemu prijatelju A pripada (z izjemo B) natanko en znanec
B-ja in obratno - vsakemu znancu B (z izjemo 4) pripada na-
tanko en znanec A-ja. Med mnoZico prijateljev A-ja in mnoZi-
co prijateljev B-ja obstaja torej bijektivna preslikava. To
pa je Ze dokaz, da imata enako Stevilo znancev.

2) 4 in B se ne poznata. Imata pa natanko dva skupna znanca C

in D. A in C se tako poznata. Po 1) imata enako Stevilo znan-
cev. ¢ in B se poznata.-Po 1) imata enako Stevilo znancev. Po
zakonu tranzitivnosti sledi, da imata 4 in B enako 3tevilo
znancev. -

Ker sta bila udeleZienca kongresa 4 in B nakljuéno izbrana, je s
tem trditev dokazana.
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